

Stratulat Albulescu a sustinut prima prelegere din cadrul Conferintei Internationale de Drept Bancar si Finantari organizata de ELSA Bucuresti



Firma de avocați Stratulat Albulescu a fost parte a Conferinței Internaționale de Drept Bancar și Finantari, o inițiativă a Asociației Europene a Studenților la Drept (ELSA) București, și am susținut prima prelegere din această serie, intitulată „Introducere în dreptul bancar și financiar”.

Prelegerea a avut loc pe data de 28 martie 2022 la Facultatea de Drept (Universitatea din București) cu participarea lui **Cristian Vlaicu** (Partener, Coordonatorul departamentului de Drept Bancar, Finantari, Asigurari și Piete de Capital), care a vorbit despre Directivele UE în domeniul bancar, Directivele UE privind serviciile de plata, Autoritatea Bancară Europeană (EBA) și Comitetul Basel privind Supravegherea Bancară (BCSB), crowdfunding, institutii de credit, institutii financiare non-bancare, institutii de plata, institutii emitente de moneda electronica, precum și despre aspecte privind finantarile.

Această prelegere reprezintă încă un pas înainte în încercarea noastră continuă de a contribui la formarea tinerei generații de avocați, nu numai în sectorul Bancar și Financiar, ci și în alte sectoare de o mare însemnătate pentru firma noastră.

Conferința Internațională de Drept Bancar și Finantari constă în organizarea unor cursuri și seminare pe parcursul a 3 zile, în perioada 28-31 martie 2022 și având ca scop informarea și oferirea de oportunități studenților ca la finalul acestor cursuri/ webinare să dobândească cunoștințe specializate în domeniul Dreptului Bancar. Formatul acestui proiect constă în 4 prelegeri, 4 ateliere și o sesiune plenară. Cu un portofoliu variat de vorbitori și subiecte de discuții interesante, conferința este modalitatea perfectă de a îmbunătăți cunoștințele studenților în materie de Drept Bancar și Financiar.

Fondata în anul 1981 (ELSA România fiind membru din anul 1991), ELSA este o asociație internațională, apolitică și independentă, cu peste 50.000 de studenți la drept din 44 de țări, din cadrul a peste 300 de universități. Organizată pe trei niveluri (internațional, național și local), ELSA contribuie, prin intermediul celor trei departamente principale (activități academice, seminarii și conferințe și STEP - Programul de Schimb Interstelar) la dezvoltarea culturală și profesională a tinerilor studenți la drept. Fie că implică schimburi de studenți, seminarii și conferințe sau concursuri de procese simulate, scopul principal al ELSA este acela de a facilita dezvoltarea tinerilor în sistemul juridic.

De asemenea, ELSA își promovează activitățile printr-o structură organizatorică utilă, inclusiv prin intermediul departamentelor sale auxiliare (cum ar fi Marketing și Resurse Umane). Studenții și tinerii avocați au ocazia să se

dezvolte intr-un mediu profesional, respectand rigoarea unei organizatii cu traditie. La nivel international, ELSA mentine relatii cu diverse organizatii, avand in comun fie dimensiunea de student a activitatii lor, fie cea juridica.